
 Ram wird nicht erkanntErledigt

Beitrag von „apfelnico“ vom 8. Dezember 2013, 14:44

Ist erst mal nicht sinnvoll. Auch muss nicht zwingend eine Tripple-Konstellation genutzt
werden, die ist nur die optimale Bestückung, da dann der Prozessor mit maximaler Bandbreite
darauf zugreifen kann. Zwei Riegel gingen zur Not auch erst mal. Wird ja einer davon einen
Schaden haben.

Vielleicht erst mal jeweils nur einen Riegel rein und am besten 'ne Diagnose drüber laufen
lassen. Vielleicht haste ja ein Live-Linux auf DVD mit entsprechenden Tools.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/12998-ram-wird-nicht-erkannt/?postID=95572#post95572
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